

Mrs. GREEN APPLE と JAM'S にとって特別な 10 周年を盛大にお祝い!!

Mrs. GREEN APPLE×TOWER RECORDS

スペシャル・コラボ企画

PRESS RELEASE

タワーレコードでは、今年、Mrs. GREEN APPLE のデビュー10 周年を迎えることを記念し全国のタワーレコードならびにタワーレコード オンライン(https://tower.jp)にて、10 周年を祝うMrs. GREEN APPLE 10 YEARS スペシャル・コラボ企画をスタートさせます。

7月8日(火)に MGA MAGICAL 10 YEARS アニバーサリーベストアルバム『10』、そして神奈川 K アリーナ横浜にて昨年、計 10 公演で約 20 万人を動員した開催した定期公演 10月31日、8日目のライブを映像化した『Mrs. GREEN APPLE on "Harmony"』のリリースをはじめ、旧譜作品など、Mrs. GREEN APPLE の 10 年の歩みをタワーレコード全社にて大プッシュしていきます。



タワーレコード オンライン Mrs. GREEN APPLE 10 YEARS スペシャル・ページ URL

https://tower.jp/article/feature_item/2025/05/30/0701

<本件に関する報道関係各位からのお問合せ先> タワーレコード株式会社広報室 谷河(やがわ)、寺浦 TEL: 03-4332-0705(平日 9:30-18:30)Email: press@tower.co.jp

■スペシャル・コラボ企画概要

① MGA10 周年記念オリジナル・フラッグを全店で掲出

MGA MAGICAL 10 YEARS LOGO と NO MUSIC, NO LIFE. LOGO のコラボデザインに各店舗の地名を入れた特製フラッグを 6月 6日(金)よりタワーレコード、TOWER RECORDS mini 全店で掲出します。

またタワーレコード渋谷店では、渋谷店移転 30 周年記念 LOGO とのスペシャル・コラボデザインのオリジナル・フラッグとなります。



※店舗フラッグ(各店舗の地名入り)



※渋谷店オリジナル・フラッグ

掲出期間:6月6日(金)~

※掲出期間は前後することがあり、各店舗によって異なります。 掲出店舗:タワーレコードおよび TOWER RECORDS mini 全店

② MGA10 周年記念旧譜キャンペーン開催

Mrs. GREEN APPLE のデビュー10 周年を記念して、タワーレコード限定で旧譜キャンペーンを開催します。期間中、全国のタワーレコード、TOWER RECORDS mini 全店ならびにタワーレコード オンラインにて Mrs. GREEN APPLE の CD、映像作品をご購入の方に、各店舗絵柄の「オリジナル・フラッグ絵柄スマホサイズステッカー」を先着でプレゼントします。

【対象期間】

オンライン: 2025年6月2日(月)~ ※特典無くなり次第終了

店舗:2025年6月6日(金)~ ※特典無くなり次第終了

※タワーレコード オンラインは 2025 年 6 月 2 日(月)0:00 以降にカートに入れたご注文がキャンペーン対象となります。2025 年 6 月 2 日(月)0:00 以前にカートに入れた場合は、購入確定が 2025 年 6 月 2 日(月)0:00 以降であっても旧譜キャンペーン特典付与対象外となりますのでご注意ください。

対象店舗: タワーレコードおよび TOWER RECORDS mini 全店、タワーレコード オンライン

対象商品: Mrs. GREEN APPLE 旧譜 CD/ Blu-ray/DVD (一部タイトルのぞく)

【キャンペーン特典】

オリジナル・フラッグ絵柄スマホサイズステッカー(各店舗絵柄)

【注意事項】

- ※対象商品1点ご購入につき、特典ステッカーを1枚を差し上げます。
- ※特典は先着となり、無くなり次第配布が終了となります。あらかじめご了承ください。
- ※各店の商品在庫は異なります。お求めの商品がございます場合は各店へお問合せください。

■ Mrs. GREEN APPLE リリース情報

1

タイトル : 10(10 & "Harmony" COMPLETE BOX)

発売日 : 2025年7月8日(火)

形態・価格 : 2 形態

・[CD+3DVD+グッズセット]

<10 & "Harmony" COMPLETE BOX> 21,450 円(税込)

・[CD+2Blu-ray Disc+グッズセット]

<10 & "Harmony" COMPLETE BOX> 22,000 円(税込)

レーベル : ユニバーサルミュージック

Mrs. GREEN APPLE

タワレコオリジナル特典

- ・A3 クリアポスター Type-B
- ・カトラリーセット
- ※ご予約済みのお客様も対象となります。
- ※特典は満了次第終了となりますので予めご了承ください。



タワレコオリジナル特典:カトラリーセット

2

タイトル:10

発売日 : 2025年7月8日(火)

形態・価格 :3 形態

・[CD+Blu-ray Disc] <初回限定盤> 4,400円(税込)

・[CD+DVD] <初回限定盤> 4,070円(税込)

· <通常盤> 3,300 円(税込)

レーベル : ユニバーサルミュージック

タワレコオリジナル特典

・カトラリーセット

- ※ご予約済みのお客様も対象となります。
- ※特典は満了次第終了となりますので予めご了承ください。



3

タイトル: Mrs. GREEN APPLE on "Harmony"

発売日 : 2025年7月8日(火)

形態・価格 :2 形態

・Blu-ray Disc 6,600 円(税込) ・DVD 6,050 円(税込)

レーベル : ユニバーサルミュージック

タワレコオリジナル特典

- ・A3 クリアポスター Type-B
- ※ご予約済みのお客様も対象となります。
- ※特典は満了次第終了となりますので予めご了承ください。

